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Тема: Календарні плани зведення комплексу будівель та споруд 
Тема уроку: Розроблення календарних планів на програму робіт будівельної 

організації. Застосування економіко-математичних методів та ЕОМ у розв'язанні задач 
календарного планування 
 

Мета уроку: навчиться та ознайомитися з загальними принципи поняттями 

будівельної діяльності, основи проектної справи, етапи та стадіями проектування, 

організацією будівельного підприємства. 
Тип уроку: комбінований. 

ХІД УРОКУ: 
1. Розроблення календарних планів на програму робіт будівельної організації 

Діючи в умовах ринкових відносин, будівельні організації повинні 
мобілізувати всі внутрішні резерви, які забезпечують отримання стабільного 
прибутку при виконанні зобов’язань за підрядними контрактами. Це зумовлює 
необхідність опрацьовувати комплекс питань з організації робіт на всіх об’єктах 
виробничої програми на основі розроблення календарного плану на програму 
робіт будівельної організації. 

Метою розроблення календарного плану на програму робіт будівельної 
організації є приведення у відповідність обсягів і термінів виконання робіт на всіх 
об’єктах виробничої програми з потужностями виконавців і ресурсним 
забезпеченням. 

Календарні плани на програму робіт будівельної організації розробляють на 
один-два роки, залежно від ступеня визначеності даних про замовлення, 
виробничих, економічних та інших обставин функціонування організації. 
Календарний план є основою для: формування виробничої програми; виконання 
завдань з організації діяльності всіх виконавців на всіх об’єктах; своєчасної 
комплектації об’єктів ресурсами; розроблення заходів щодо розвитку або 
згортання виробничих потужностей; розрахунку техніко-економічних результатів 
діяльності будівельної організації. 

Основні принципи, яких слід дотримуватися при розробленні календарних 
планів: 

- забезпечення виконання обсягів робіт і строків будівництва об’єктів згідно з 
договорами підряду; 

- дотримання норм тривалості й заділу; 
- ритмічне використання трудових і матеріально-технічних ресурсів 

будівельних організацій; 
- рівномірне завантаження спеціалізованих субпідрядних організацій. 
Вихідні дані для розроблення календарних планів на програму робіт 

будівельної організації: 
- титульні списки перехідних і проекти титульних списків будов, які 

розпочинаються заново, укладені договори підряду; 
- проектно-кошторисна документація на будівництво об’єктів; 

- матеріали, що підтверджують отримання у визначені строки обладнання й 
матеріалів за поставками замовника, а також готовність будівельних майданчиків; 
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- показники планових обсягів і строків постачання будівельних матеріалів, 
машин та інших матеріально-технічних ресурсів; 

- дані для визначення виробничої потужності головної підрядної будівельної 
організації, її підрозділів та субпідрядних організацій; 

- очікуване виконання обсягів робіт на розпочатих об’єктах на початок 
планового періоду і плановий розмір заділу на період, наступний за плановим.  

Розроблення календарного плану на програму робіт будівельної організації 
здійснюють у такій послідовності: 

- визначають потужність будівельної організації та її підрозділів; 

- розробляють вихідний варіант календарного плану і провадять його 
оптимізацію; 

- визначають або уточнюють склад бригад, графік і показники їх роботи на 
об’єктах річної програми; 

- здійснюють оцінювання календарного плану. 
Розробленню календарного плану на програму робіт будівель - ної організації 

має передувати розрахунок виробничої потужності будівельної організації та її 
підрозділів. 

Під виробничою потужністю будівельно-монтажної організації розуміють її 
максимальну здатність до випуску продукції. Кількісне значення виробничої 
потужності характеризується максимально можливим річним обсягом будівельно-
монтажних робіт, який може бути виконаний будівельною організацією за умов 
оптимального використання нею основних виробничих фондів згідно з заданим 
режимом їх роботи і застосування прогресивної технології та передових методів 
організації виробництва і праці. 

Потужність будівельної організації визначають на основі моделей, які 
умовно можуть бути розподілені на нормативні, економіко-статистичні та моделі 
математичного прогнозування. 

Нормативні моделі передбачають розрахунок за нормативами 
фондооснащеності будівельних організацій, які функціонально залежні від 
обсягів робіт, спеціалізації, кількості робітників на одиницю робіт і змінності 
використання основних фондів. Нормативні моделі дають змогу об’єктивно 
оцінити потужність (незалежно від досягнутих результатів) з урахуванням 
фондоємкості, трудомісткості, змінності робіт та структури фондів. Це дає 
можливість оцінити вузькі місця щодо резервів. 

Економіко-статистичні моделі базуються на кореляційному аналізі окремих 
чинників, а потужність визначається за їх сумарним впливом. Ці моделі дають 
змогу урахувати конкретні умови та особливості діяльності будівельних 
організацій. 

Моделі математичного програмування поділяють на лінійні й нелінійні 
залежно від виду обраної цільової функції. За цільову функцію найчастіше беруть 
прибуток, рентабельність, обсяг вироблюваної продукції і приведені витрати. 
Обмеженнями є обсяги будівельно-монтажних робіт, потужність, капітальні 
витрати, обсяги трудових, матеріальних і енергетичних ресурсів. 

Перелічені моделі використовують для розрахунку виробничих потужностей 
будівельних організацій для різних періодів планування залежно від типу моделі 
та інформації. 

Вихідний варіант календарною плану розробляють на основі узгодження 
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титульних списків із замовниками. 
Узгодження титульних списків із замовником полягає у визначенні щодо 

кожного об’єкта річного обсягу будівельно-монтажних робіт на плановий період, 
які замовник передає, а підрядчик бере до виконання. При цьому узгоджуються 
строки введення об’єктів в експлуатацію. При узгодженні підрядчик перевіряє 
наявність (можливість) надходження проектно-кошторисної документації. 
обладнання й матеріалів поставок (ресурсів) замовника. 

При узгодженні титульних списків підрядчик ураховує можливість виконання 
взятих обсягів будівельно-монтажних робіт наявними у нього ресурсами 
(ресурсами підрядчика), а саме: потужностями виконавців (власними 
підрозділами і субпідрядниками); договорами на постачання дефіцитних 
матеріалів і механізмів. При цьому також ураховують вплив ухвалених рішень на 
техніко- економічні показники будівельної організації. 
Велика кількість чинників, які необхідно враховувати при формуванні 
календарного плану на програму робіт будівельної організації, потребує 
використання ЕОМ. Ухвалення рішень здійснюється як людино-машинна 
процедура і виконується ітеративно, на кожному кроці на основі отриманої з 
ЕОМ інформації людина схвалює рішення, а потім на їх основі ЕОМ формує 
черговий варіант плану і видає людині інформацію для оцінювання варіанта 
плану. За організаційно-технологічні моделі для розроблення календарних планів 
на програму робіт будівельної організації беруть укрупнені сіткові графіки. При 
цьому може бути використано процес автоматизованого накладення на типові 
надлишкові сіткові моделі, які занесені в пам’ять ЕОМ у вигляді робіт, 
передбачених кошторисом. Надлишкові типові сіткові моделі - це опис зведення 
будівель і споруд за різними варіантами видів робіт і конструктивних рішень на 
основі технології, передбаченої будівельними нормами й правилами. У сітковій 
моделі залишаються тільки передбачені проектом роботи, а розриви, що 
виникають у сітці ліквідуються. Одержану за допомогою машини сіткову модель 
коригують згідно з індивідуальними особливостями об’єкта. 

Використання сіткових моделей дає змогу формалізувати й автоматизувати як 
розроблення вихідного варіанта календарного плану, так і виконання його 
оптимізації, що необхідна для схвалення остаточного рішення. 

Оптнмізаііія календарного плану на програму робіт будівельної організації 
здебільшого здійснюється за критерієм ритмічності використання ресурсів. 

Ритмічність - це суворе додержання передбачених планом характеристик ходу 
виконання будівельно-монтажних робіт та його матеріально-технічного 
забезпечення в кожний відрізок часу, на який вони встановлені. Ритмічність 
будівельного виробництва характеризують під час аналізу ходу виконання 
будівельно-монтажних робіт (у натуральному та вартісному виразі), виробітку, 
зміни чисельності робітників, рівномірності використання матеріальних ресурсів, 
будівельних машин тощо. 

Для ритмічної роботи будівельно-монтажних організацій у програмі необхідно 
передбачати раціональне співвідношення обсягів робіт за їх видами протягом 
року. Це забезпечить найкраще використання праці робітників основних 
професій, повне їх завантаження протягом року і стабільність виробітку й обсягів 
робіт. 

Важливого значення в комплексі питань із розроблення й оптимізації 
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календарного плану надають визначенню обсягу і структури заділу (обсяг робіт, 
що виконуються на кінець запланованого року на непускових об’єктах) 
будівельних організацій. Заділ має забезпечувати як неперервність процесу 
будівельного виробництва, так і ритмічність введення об’єктів на наступний після 
запланованого рік. 

Оптимізація вихідного календарного плану щодо рівномірності використання 
основних ресурсів здійснюється на основі порівняння потрібної кількості ресурсів 
із відомими обмеженнями на їх використання. Порівняння потрібної кількості 
ресурсів з обмеженнями дає змогу виявити їхній дефіцит або надлишок. У процесі 
оптимізації здійснюється балансування потрібної і встановленої величин 
споживання ресурсів. Це завдання розв’язують шляхом перенесення строків 
будівництва об’єктів, що розпочинають у плановому році, на більш ранній або 
пізній час чи шляхом зміни інтенсивності виконання робіт у межах нормативної 
тривалості і технологічної послідовності будівництва об’єктів. 

Моделювання процесу розроблення календарного плану на програму робіт 
будівельної організації на ЕОМ дає змогу аналізувати різні варіанти, 
оптимізувати їх і обирати найкращий за схваленим критерієм оптимальності. 

Ураховуючи, що головною особливістю розроблення календарного плану на 
програму робіт будівельної організації є забезпечення збалансованості кінцевих і 
проміжних цілей виконання робіт на об’єктах із діяльністю конкретних 
виробничих підрозділів (бригад і будівельних дільниць), виникає необхідність 
водночас визначити раціональний склад, порядок і показники виробничої 
діяльності бригад і дільниць на основі відомих технологічних схем зведення 
об’єктів. 

Визначення або уточнення складу бригад передбачає розрахунок кількості 
бригад по кожному типу комплексів робіт і чисельності робітників кожної 
бригади, ураховуючи склад об’єктів, включених до їхнього маршруту. 

У випадку, коли строки будівництва жорстко задані, кількість бригад може 
бути визначена на основі формування послідовності однотипних технологічних 
етапів і комплексів робіт (маршрутів передбачуваних бригад). Тоді кількість 
бригад визначають за кількістю послідовностей, а чисельність робітників у 
кожній бригаді розраховують виходячи із трудомісткості і тривалості робіт. У 
цьому випадку склад бригад підбирають на основі встановлених у вихідному 
плані строків виконання робіт на об’єктах, що може значно відрізнятися від 
існуючого складу бригад будівельної організації. 

У разі, коли строки будівництва об’єктів і виконання технологічних етапів та 
комплексів робіт задані не жорстко, а в деяких допустимих межах, існуючий 
склад основних бригад будівельної організації може бути збережений із 
наступним формуванням маршрутів бригад. 

Якщо строки будівництва задані жорстко тільки для окремих об’єктів, а 
стабільність складу треба забезпечити лише щодо частини бригад, для визначення 
складу бригад і їхніх маршрутів доцільно використовувати обидва підходи. У 
цьому випадку спочатку формують маршрути руху основних бригад і уточнюють 
строки виконання робіт на об’єктах, що увійшли в їхні маршрути. Потім 
формують послідовності однотипних технологічних етапів і комплексів робіт на 
об’єктах, що залишилися і визначають потрібну чисельність робітників у бригаді 
для кожної послідовності. 
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Після визначення складу бригад і їхніх маршрутів календарний план на 
програму робіт будівельної організації уточнюють, корегують і оцінюють його 
ефективність. 

Ефективність календарного плану на програму робіт будівельної організації 
може бути оцінена на підставі різних критеріїв якості: 

- рівномірності завантаження будівельної організації, яка має суттєвий вплив 
на рівень її витрат; 

- заділу будівельно-монтажних робіт по будівельній організації в цілому, 
залежний від співвідношення у виробничій програмі питомої ваги будівельно-
монтажних робіт на пускових та заділь- них об’єктах; 

- концентрації сил та засобів, яка визначається коефіцієнтом територіальної 
концентрації. 
 
2. Застосування економіко-математичних методів та ЕОМ у розв'язанні задач 
календарного планування 

Результати варіантних опрацювань календарних планів будівництва комплексу 
об’єктів свідчать про наявність резервів щодо скорочення загальної тривалості 
будівництва і поліпшення використання ресурсів. Проте, традиційні методи 
пошуку найкращого варіанта календарного плану є трудомісткими, бо 
передбачають необхідність формування й аналізу великої кількості можливих 
варіантів. 

Застосування сіткових організаційно-технологічних моделей дає змогу 
формалізувати й автоматизувати розроблення календарних планів як для окремих 
об’єктів, так і для їх комплексів. Нині розроблено чимало задач календарного 
планування, які розв’язують, застосовуючи ЕОМ, на основі сіткових моделей. 

Автоматизовані системи календарного планування базуються на використанні 
вихідної інформації про сіткові моделі з характеристиками будівельно-монтажних 
робіт і даних про обмеження на ресурси, а також довідників-кодифікаторів 
будівельно-монтажних робіт, етапів будівництва тощо. 

Розмаїття постановок задач автоматизованого календарного планування 
зумовлюється наявністю різних типів розв’язування оптимізаційних задач, 
чисельністю враховуваних ресурсів, а також характером їх використання. 

У загальному випадку задача календарного планування на основі сіткових 
моделей полягає у відшуканні таких розкладів виконання робіт, які 
задовольняють усі обмеження сіткових моделей й оптимальні за схваленим 
критерієм. 

Задачі складання розкладів на основі моделей, що враховують ресурсні 
характеристики, і робіт, водночас є і задачами розподілу ресурсів. У розв’язанні 
задач календарного планування визначають два типи ресурсів: які не складуть 
(трудові ресурси, машини, механізми) і складуть (матеріали, конструкції, вироби). 
У реальних умовах будівництва виникає необхідність ураховувати обмеження на 
використання трудових, матеріально-технічних і фінансових ресурсів. Це 
зумовлює необхідність розв’язання як задач урахування потреби в ресурсах, так і 
задач раціонального їх розподілу. 

Задачі врахування ресурсів передбачають побудову графіків загальної потреби 
у ресурсах для визначення варіанта календарного плану виконання робіт. Такі 
графіки відображають розподіл потреби у ресурсах у часі і дають змогу порівняти 
цю потребу з можливостями будівельних організацій. Вони є основою для роз-
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роблення графіків постачання ресурсів, а також для оцінювання якості 
розробленого календарного плану. 

Задачі раціонального розподілу ресурсів передбачають побудову графіків 
потреби у ресурсах, які задовольняють усі умови організаційно-технологічної 
моделі й оптимальні за схваленим критерієм. 

Залежно від характеру обмежень, передбачених сітковою моделлю, й 
ухваленого критерію оптимальності ці задачі можна класифікувати таким чином: 

а) мінімізація відхилень від заданих строків (чи мінімізація тривалості) 
виконання комплексу робіт при дотриманні обмежень щодо використання 
ресурсів; 

б) оптимізація певного показника якості використання ресурсів при заданих 
строках виконання комплексу робіт; 

в) зі змішаними критеріями, які передбачають, наприклад, мінімізацію строків 
деяких комплексів робіт і рівня потреби деяких ресурсів при жорстко заданих 
строках виконання решти комплексів робіт і встановлених лімітах використання 
всіх інших ресурсів. 

Серед точних методів найчастішого застосування в розв’язанні задач 
календарного планування набули методи лінійного і динамічного програмування. 
Проте через значні розмірність та багатоекстремальність реальних задач 
календарного планування у розв’язанні їх здебільшого використовують 
евристичні методи, застосовуючи ЕОМ, що дає змогу одержати цілком прийнятні 
результати. 

Як приклад розглянемо розв’язання задачі визначення послідовності зведення 
комплексу об’єктів у різних постановках. 

Задача 1. Будівельна організація виконує будівельно-монтажні роботи. 
Монтаж обладнання здійснює субпідрядна організація, яка починає роботу на 
кожному із семи об’єктів, коли будівельно- монтажні роботи повністю закінчені. 

Вихідні дані для задачі наведено в табл. 10.12. 
Задачу розв’язують у такій послідовності: 

- Знайти в стовпчиках таблиці найменше значення Т та Г,. 

- Якщо це Ті, тоді цей рядок таблиці необхідно поставити першим, якщо д - 

останнім. У випадку кількох мінімальних значень треба вибрати рядок із меншим 

порядковим номером. Коли мінімальне значення для Ті дорівнює Гі, перестановку 

виконують за значенням Ті. 

- Виключити переставлений рядок із подальшого розгляду. 

- Повторити весь процес, зазначений у пунктах „1”, „2” та „3”, з рядками 
таблиці, які залишилися. 
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Оптимальна послідовність зведення об’єктів, одержана за даним алгоритмом, буде 3, 1, 2, 5, 7, 6, 4. Загальна 

тривалість спорудження семи об’єктів становитиме 53 місяці. 

Цей метод можна використати і для випадку, коли роботи ведуть, крім підрядної будівельної організації, дві 

спеціалізовані субпідрядні організації. Якщо позначити через Tt тривалість будівельно-монтажних робіт, а через tt 

та li тривалість роботи спеціалізованих організацій на і-му об’єкті, то для використання цього методу необхідно, 

щоб виконувалась будь-яка з умов: 

min T > max tt чи (10.11) 

min lt > max tt . (10.12) 

Крім цього, роботи повинні виконуватися у порядку T, t та l . У цьому випадку оптимальну послідовність 

визначають за сумами: 

T + t, та tt + li. 

У табл. 10.13 наведено чисельний приклад. 

 

Спочатку перевіряють умови (10.11) і (10.12). З табл. 10.13 отримуємо: 

minT5 = 7 > max t2 5 = 6. 

Умова виконується, отже, можна скласти розрахункову таблицю, у двох 

останніх стовпчиках якої наведено відповідно суми T' + tt та ti + lt (табл. 10.14). 

Таблиця 10.14. Розрахункова таблиця 

i Ti + 
ti fi + h 

1 13 11 

2 16 13 

3 13 12 

4 14 9 

5 13 12 

Розрахунок показує, що оптимальна послідовність зведення об’єктів буде: 2, 5, 

3, 1, 4. Загальна тривалість спорудження п’яти об’єктів становить 54 місяці. 

Задача 2. Необхідно визначити послідовність спорудження об’єктів при 

формуванні неритмічного потоку. 

Визначення раціональної послідовності спорудження об’єктів при формуванні 

неритмічного потоку може бути здійснено з використанням матриць. Вихідні дані 

наведено у табл. 10.15. 
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На основі вихідного варіанта черговості будівництва об’єктів визначають 

тривалість неритмічного потоку (табл.10.16). 

Вихідні дані в матрицю записують так. У рядках матриці зазначають об’єкти, а 

у стовпчиках - бригади. У середину клітинок матриці записують тривалість 

роботи бригад на об’єктах. 

У верхньому лівому куті позначають початок виконання робіт на об’єкті їпц , а 

в нижньому правому - завершення робіт ї'Ц = їпі] + їі] . У додаткових рядках унизу 

матриці зазначають сумарну тривалість роботи кожної бригади на об’єктах Уії] і 

максимальні організаційні перерви тах У їоП . 

На першому етапі розрахунку умовно приймають, що всі роботи 
розпочинаються на першому об’єкті з нульової точки. Розрахунок матриці 
ведеться згори вниз. 

Другим етапом розрахунку є визначення можливості початку суміжної роботи 
для кожного об’єкта з урахуванням закінчення попередньої. Для цього порівняємо 
на кожному об’єкті строки завершення попередньої роботи і початку наступної. 
Так, на першому об’єкті строк завершення роботи першої бригади становить 3 
одиниці часу, а строк початку роботи другої бригади - 0. Отже, строк початку 
роботи другої бригади слід пересунути на величину 3 - 0 = 3. Це число записуємо 
в клітинку 1-2 біля лінії, що поділяє суміжні роботи (у кружечку). Аналогічно 
визначаємо ці значення для всіх об’єктів і у додатковий рядок унизу записуємо 
знайдене максимальне значення організаційної перерви для кожної пари 
суміжних робіт. 
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Третім етапом є остаточний розрахунок неритмічного потоку на основі уточнення 

початку роботи бригад на об’єктах з урахуванням знайдених величин 

організаційних перерв. Так, для перших двох суміжних робіт максимальна 

організаційна перерва становить 3 одиниці часу. Отже, строк початку роботи 

другої бригади на першому об’єкті дорівнює 3. Строк початку роботи третьої 

бригади на першому об’єкті 3 + 6 = 9, а для четвертої 3 + 6 + 9 = = 18. Уточнені 

строки початку роботи бригад проставляють у тій самій матриці, поряд з 

умовними строками початку (відділяють крапкою з комою) і на їхній основі 

проводять остаточний розрахунок тривалості неритмічного потоку. У нашому 

прикладі вона становить 34 одиниці часу. При цьому коефіцієнт щільності Кщ , що 

характеризує ступінь використання бригадами фронту робіт, становить 0,66 (Кщ - 

це відношення загальної тривалості роботи бригад на об’єктах до суми загальної 

тривалості роботи бригад і простоїв підготовленого фронту робіт з організаційних 

причин). 

Простій підготовленого фронту робіт з організаційних причин визначають 

порівнянням строку початку наступної роботи на певному об’єкті зі строком 

завершення попередньої (ці величини проставлено в клітинках матриці біля знаку 

„х”). 

Для визначення раціональної черговості будівництва об’єктів знаходять 

сумарну тривалість роботи кожної бригади на всіх об’єктах У її) . Ці значення 

записують у додатковий рядок матриці і визначають серед них найтриваліший 

комплекс робіт на всіх об’єктах. У нашому прикладі це комплекс робіт третьої 

бригади, тривалість якого становить 20 одиниць часу. Потім визначають сумарну 

тривалість попередніх робіт (щодо найтривалішого комплексу робіт на всіх 

об’єктах) і записують у чисельнику (графа 7), а сумарну тривалість наступних 

робіт - у знаменнику. Крім того, визначають різницю У її) між тривалістю 

першого й останнього видів робіт (графа 8). 

Нова матриця формується в такому порядку (табл. 10.17): у перший рядок 

матриці записують номер об’єкта, на якому сумарна тривалість робіт, що 

передують ведучому потоку, мінімальна, а в останній рядок - номер об’єкта, на 

якому мінімальна сумарна тривалість наступних робіт. У тому самому порядку 

заповнюють другий і передостанній рядки матриці та усі інші. При цьому 

значення суми попередніх і суми наступних рядків зростали б у міру наближення 

до середини матриці. 

Сформовану нову матрицю розраховують. У цьому прикладі нова тривалість 

будівництва об’єктів становить 32 одиниці часу, що на 2 одиниці менше від 

тривалості потоку попередньої черговості. 

mailto:maletz_natasha@ukr.net


! Виконаний конспект та завдання надсилати на ел. пошту: maletz_natasha@ukr.net ! 

Або в телеграм 066 28 78 117 

Обов’язково вказували ПІБ учня і номер групи! 
______________________________________________________________________________________________________________ 

 

Після цього формують матрицю за другим показником &гг/ - різницею ритмів 

роботи першої та останньої бригад. У перший рядок записують номер об’єкта з 

мінімальною різницею ритмів роботи, а далі в міру зростання чисельного 

значення цієї різниці. Сформовану матрицю розраховують (табл. 10.18). 

У розглянутому прикладі тривалість потоку з новою черговістю становить 29 

одиниць часу, що на 5 одиниць менше від попередньої тривалості і на 3 одиниці - 

від тривалості потоку, сформованого за першим показником. Отже, мінімальна 

тривалість потоку буде за такої черговості: 5, 2, 1, 3, 4. При цьому Кщ = 0,7, що 

свідчить про поліпшення ступеня поєднання робіт на об’єктах проти 

попереднього варіанта черговості. 

Розглянутий метод визначення раціональної черговості будівництва об’єктів є 
наближеним, бо не дає змоги відшукати оптимальний розв’язок. Проте 
розрахунки показують, що за найраціо- нальнішої черговості включення в роботи 
об’єктів у неритмічних потоках тривалість можна скоротити до 20%. 
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Питання для самоперевірки 

1. Дайте визначення «проект» та визначте за якими ознаками проект відрізняють від 

інших видів діяльності. 

2. Наведіть класифікацію проектів. 

3. Назвіть види діяльності у сучасному бізнесі, які можна віднести до проектно-

орієнтованих. 

4. Назвіть проекти, які Ви найчастіше здійснюєте у своєму житті чи професійній 

діяльності. 

5. Перелічіь міжнародні асоціації та організації, що займаються стандартизацією 

проектної діяльності 

6. Розкрийте зміст управління проектами. 

7. Назвіть основні причини, що обумовили виокремлення проектного менеджменту у 

спеціальну сферу діяльності 

8. Опишіть функції проектного менеджменту. 

9. Назвіть основні цілі управління проектами. 

10. Перелічіть та коротко охарактеризуйте процеси в управлінні проектами.  

11. Розкрийте структуру Формуляру проекту. 

12. Назвіть основних учасників проекту. 

13. Дайте визначення життєвому циклу проекту, назвіть основні його фази, стадії.  

14. Охарактеризуйте системну модель управління проектами. 

15. Поясніть різницю між життєвим циклом проекту та життєвим циклом  продукту 

! Виконаний конспект та завдання надсилати на ел. пошту: maletz_natasha@ukr.net ! 

Або в телеграм 066 28 78 117 

Обов’язково вказували ПІБ учня і номер групи 
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